

于正版《神雕侠侣》今晚登陆湖南卫视 “小龙包”陈妍希： 欢迎讨论批评，只要你愿意看

本报讯 于正版《神雕侠侣》将于今晚10点登陆湖南卫视。12月1日，该剧在京召开新闻发布会，主演陈晓、陈妍希、张馨予、陈翔等亮相。“龙过恋”现场上演互喂小笼包和公主抱，陈晓回应“感情开放”是因为“本能”，陈妍希回应争议称“欢迎热烈讨论”。

爱情太开放？本能驱使！

新版《神雕侠侣》“龙过恋”肉麻表白受到质疑，男女主角现场演绎“每天想你1000次”。被指感情太过开放，陈妍希解释称这样更符合年轻人谈恋爱的方式。小龙女最开始矜持和冰冷，但后来从杨过身上感受到爱，“单纯的人把爱释放出来就会很强烈。”陈晓也表示如果两人不开放，古时候也不会被认为大逆不道，“小龙女生长在古墓，没人教她三从四德的封建礼数。杨过从小受世俗白眼，他像小动物似的跑到古墓遇到漂亮姐姐，他们的喜欢是因为本能。”“脑海没有杂念的人表达才无比直接”，陈晓自爆表现比原剧本更开放，小龙女的矜持是因为从小没见过男人，“突然有外面的物种闯进来，她觉得为什么要亲近，是一种本能的矜持”。

脸像包子？欢迎大家讨论！

一直因为脸肿被称“小龙包”，陈妍希来发布会之前也自嘲“小笼包来了”，现场还与陈晓上演互喂小笼包和公主抱，自称“小龙包”称号很可爱，“我觉得是因为受到很多关注，欢迎大家热烈讨论，多多交流。”

至于跟前几个版本的小龙女相比，陈妍希表示自己从没刻意比较，“经典一直存在，每个时代、每个人心中有不同的小龙女。我不会想要超越，但相信这版很不一样，小龙女不再是很高冷的女生，更像是小女孩”。

被网友吐槽其他女演员都比自己美，陈妍希也直言：“大家批评指教我都接受，如果因为我让大家知道这剧还有这么多帅哥美女也好，有讨论代表有期待，不管是真喜欢还是想来吐槽，只要愿意看就有惊喜。”对于自己被吐槽还是太胖，陈妍希也表示作为演员只能尽量维持状态去适应角色，谢谢大家给自己动力。

这版《神雕侠侣》中的尹志平改名为“甄志丙”，有网友指出小龙女被其玷污并“上下其手”时表情竟然很享受，陈妍希解释称，当时小龙女以为来人是杨过。（王玉）

► 图片：陈晓与陈妍希



张金锁散文集 《黄山脚下》出版

□记者 王春生

本报讯 从农民到矿工，再到新闻人，现供职于中国平煤神马报的我市新闻从业人员张金锁已走过近六十载的人生岁月，在采编新闻稿件之余，多年来他一直坚持文学创作。记者昨天获悉，他的十万字散文集《黄山脚下》近日由光明日报出版社出版发行。

张金锁1955年出生在平顶山市区北边黄山寨附近一个名叫褚庄的村子，高中毕业后回村参加劳动。1976年被招工分配至当时的平顶山矿务局四矿工作，1991年在四矿宣传科任通讯干事，1995年进入当时的平顶山矿工报社从事采编工作。在多年的新闻采编工作中，张金锁撰写消息、通讯等新闻作品近万篇，同时还创作了大量的散文、小说等文学作品。

《黄山脚下》一书分岁月如梦、童趣如画、亲情如歌三个部分，共90多篇文章，乡土生活气息浓郁的篇章俯拾皆是，如《工分儿》《卖猪》《看红薯》《弹棉花》《逮蚰蚰儿》等。

“人生中的酸甜苦辣悲喜忧，尽在其中。”他在书中写道。



47岁苏永康大婚

本报讯 昨天，47岁的港星苏永康与未婚妻（上图）在香港举行婚礼。陈奕迅与太太徐濠萦担任证婚人。

苏永康在圈中交游广阔，伴郎团包括草蜢、陈奕迅、张卫健、许志安、梁汉文、刘浩龙等人，一行14人气势惊人，被网友封“史上最强大伴郎团”。

苏永康在婚礼上发表了爱的宣言：“就算我们七老八十，我保证我们也会像初恋一样，sweet到八十岁！我知道男人不该让女人流泪，但我敢保证，从今以后，我只会让你流感动的眼泪……我会尽全力宠坏你！我爱你一生一世。”（综合）

李玉刚否认出家传闻：禅修只是为了沉淀艺术

本报讯 近两天，一组艺术家李玉刚现身台湾某寺庙的照片在网络上被不断转载，照片中的李玉刚在寺庙特有的装饰背景下，双手合十，久叩不起。一时间关于李玉刚出家的传闻众说纷纭。昨天16点左右，李玉刚团队发表了声明：否认了网络上盛传的出家新闻，称禅修只是为了沉淀艺术。

官方微博声明：“李玉刚先生并未出家，不停的攀登艺术高峰是李玉刚永远不

变的责任心！为了在艺术上能够有更好的发展，禅修只是为了沉淀自己！谢谢大家关心！”

目前，李玉刚身在台湾，且只是借工作之闲在寺院内禅修思考，为自己今年的新专辑，以及明年的一部舞台作品做准备，工作如此之忙不可能剃度出家。

据记者了解，在李玉刚出家传闻曝出后，李玉刚的粉丝十分难过，他们力挺着偶

像，有祝福，有惋惜，有哭泣，故一向对绯闻采取置之不理的李玉刚破天荒地做出回应，只因他的刚丝哭了。

与此同时，中国歌剧舞剧院也对此次出家谣传发出郑重声明：“作为中国歌剧舞剧院的一名演员，李玉刚热爱生活，忠于岗位，对工作充满激情。网络上流传的‘李玉刚剃度出家’一说纯属子虚乌有。”

（新浪）

导读

国际泳联颁奖
中国三将当选年度最佳

[B5]

“追气球的熊孩子”
指优酷剽窃

[B2]